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Отримайте необхідну підтримку, щоб 
закінчити старшу школу на ваших умовах
Дякуємо за ваш інтерес до коледжу Bellevue College! Наш Центр програм 
для старшої школи (Center for High School Programs, CHSP) пропонує кілька 
варіантів для учнів, зацікавлених у завершенні навчання в старшій школі. 
Центр відкритий для широкої громадськості та пропонує різноманітні 
якісні курси, рівнозначні курсам старших шкіл. Вам на вибір доступні безліч 
форматів навчання. До того ж ми допоможемо вам розробити план на 
основі ваших освітніх, кар’єрних та особистих цілей. У нас навчаються учні 
віком від 16 до 21 року, і ми пишаємося, що надаємо підтримку та безпечне 
місце для кожного.

ОЗНАЙОМТЕСЯ З НАШИМИ ПРОГРАМАМИ
Можливості кар’єрного навчання (Career Education Options, CEO)
Програма мовної інтеграції (Language Integration Program, LIP)
Вивчайте англійську та готуйтеся до вступу в коледж! LIP є частиною 
програми CEO, яка надає послуги та підтримку тим, хто вивчає англійську 
мову й хоче отримати атестат про повну загальну середню освіту та 
заробити бали для вступу до коледжу. Програма LIP дає змогу учням 
вивчати академічну англійську мову та працювати над отриманням 
диплома AA (Associate in Arts), атестата про середню освіту (GED), повну 
загальну середню освіту та/або про професійну/технічну освіту. Учні також 
отримують комплексні послуги та підтримку для досягнення своїх освітніх 
цілей. Учні відвідують заняття LIP в коледжі. Заняття проходять протягом 
дня і розраховані на 18 учнів.

Програма LIP призначена для учнів, що вивчають 
англійську мову:

•  яким є 16–21 рік (повинно виповнитися 16 на 1 вересня або раніше);
•  які не мають достатньої кількості балів для свого віку або класу;
•  які перебувають під загрозою виключення зі старшої школи.

LIP надає студентам такі переваги:
•  оплата навчання, книги та шкільне приладдя;
•  автобусні ваучери та картки ORCA;
•  доступ і перенаправлення до всіх ресурсів BC;
•  індивідуальне ведення справ;
•  підготовчі курси до коледжу / академічні консультації.
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Можливості кар’єрного навчання (Career Education Options, CEO)
CEO надає послуги учням віком від 16 до 21 року. CEO працює з учнями, які перебувають під загрозою виключення зі 
старшої школи, а також із тими, хто не має достатньої кількості балів для отримання диплома. Ця програма дає молоді 
змогу працювати над отриманням атестата про повну загальну середню освіту, атестата про середню освіту (GED) та/
або іншого професійно-технічного диплома чи диплома AA. Учасники отримують комплексні послуги та підтримку 
для досягнення успіхів у навчанні. Ми прагнемо допомогти кожному учню реалізувати свій унікальний потенціал і 
повернутися на шлях до успіху в освіті та кар’єрі. Учні відвідують заняття CEO в коледжі. Зароблені бали CEO можуть бути 
додані до балів коледжу.

Програми завершення старшої школи (High School Completion, HSC)
Ми пропонуємо два варіанти.

•  Наша програма завершення старшої школи для молоді призначена для учнів віком від 16 до 21 року.
 Ця програма пропонує курсову роботу, за яку можна отримати мінімальну кількість балів, необхідних для отримання 

диплома в штаті Washington. Щоб розпочати навчання, учням має виповнитися 16 років до 1 вересня поточного 
навчального року. Програма дає учням змогу продовжувати навчання до її завершення або до досягнення 21 року, 
залежно від того, що настане раніше.

•  Наша програма High School+ (HS+) пропонує атестат про повну загальну середню освіту штату Washington для 
тих, кому виповнилося 18 років. Учні можуть поєднувати раніше зароблені шкільні бали, професійну підготовку та 
життєвий досвід із нашою навчальною програмою, що допоможе їм закінчити курсову роботу в рамках HS+. На 
момент зарахування учням має виповнитися 18 років. Оскільки всі заняття проходять через Інтернет, учні можуть 
узгодити навчання за програмою HS+ зі своїм графіком.

Коледж Bellevue College не допускає у своїх програмах і заходах дискримінації за ознакою раси, кольору шкіри, національного походження, мови, 
етнічної приналежності, релігії, статусу ветерана, статі, сексуальної орієнтації, зокрема гендерної ідентичності або вираження, інвалідності або віку. 
Див. політику 4150 за посиланням bellevuecollege.edu/policies. Зазначені далі особи відповідають за обробку запитів щодо політики недопущення 
дискримінації: координатор із розділу IX, 425‑564‑2641, кабінет C227, і фахівець із питань відповідності EEOC/504, 425‑564‑2178, кабінет B126.
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